
Zastupitelstvo města Heřmanův Městec 

 

Zápis z 4. zasedání 

Zastupitelstva města Heřmanův Městec konaného dne 15.12.2025 v 17:00 hod. 
jednací sál, Městský úřad Heřmanův Městec, Havlíčkova 801 

 

Přítomni: Kozel Josef; Výborný Marek; Volejník Otakar; Bareš Jan; Pleskot Martin; Nepovímová Lucie; Dostál Ondřej; 
Řehák Jan; Pošík Jiří; Stránská Alena; Černovský Miloš; Volejník Ondřej; Celunda Tomáš; Jiroutek Aleš; 
Dvořáková Zuzana; Běloušek Ondřej; Brychta Tomáš; Fibichová Monika; Hamsová Veronika; Kolář Martin; 
Dostálová Hana 

Omluveni: Veronika Hamsová, Ondřej Volejník 

Zapsala: 

Ověřovatelé 

Přizváni: 

Zuzana Bláhová - tajemnice 

Otakar Volejník, Marek Výborný 

Radek Lenoch - předseda OV pro Chotěnice a Radlín, Petr Čapek - velitel MP (omluven) 
 
Schválený program: 

BOD MATERIÁL PŘEDKLÁDÁ 

1. Zahájení, určení zapisovatele, volba ověřovatelů, schválení programu Bláhová Zuzana (KT) 

2. Zpráva o VAK Chrudim, a.s. Jiroutek Aleš (ST) 

3. Kontrola usnesení Bláhová Zuzana (KT) 

4. Zpráva o činnosti Rady města Bláhová Zuzana (KT) 

5. Zpráva o činnosti Finančního výboru Bláhová Zuzana (KT) 

6. Zpráva o činnosti Kontrolního výboru Bláhová Zuzana (KT) 

7. Zpráva o činnosti Osadního výboru pro Chotěnice a Radlín Bláhová Zuzana (KT) 

8. Zpráva o činnosti Osadního výboru pro Konopáč Bláhová Zuzana (KT) 

9. Zpráva o činnosti Městské policie Bláhová Zuzana (KT) 

10.1. Odprodej části pozemku p.č. 562/7 v k.ú. HM Jiroutek Aleš (ST) 

10.2. Směnná smlouva ul. Travní - Václavkovi, p.Šulcová Jiroutek Aleš (ST) 

11.1. Půjčka z Fondu rozvoje bydlení č. 1 Bláhová Zuzana (KT) 

11.2. Půjčka z Fondu rozvoje bydlení č. 2 Bláhová Zuzana (KT) 

11.3. Půjčka z Fondu rozvoje bydlení č. 3 Bláhová Zuzana (KT) 

11.4. Půjčka z Fondu rozvoje bydlení č. 4 Bláhová Zuzana (KT) 

11.5. Půjčka z Fondu rozvoje bydlení č. 5 Bláhová Zuzana (KT) 

12. Územní studie části lokalit Z.22.3 a Z.22.4 Heřmanův Městec Bláhová Zuzana (KT) 

13. Program rozvoje obce Heřmanův Městec, období 2025-2030, II. aktualizace Dvořáková Zuzana (MST) 

14. Smlouvy o spolupráci s okolními obcemi - školy Dvořáková Zuzana (MST) 

15. Obecně závazná vyhláška- místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství Jiroutek Aleš (ST) 



16. Hospodaření města Heřmanův Městec k 30.9.2025 Jiroutek Aleš (ST) 

17. Návrh rozpočtu města Heřmanův Městec a VH na rok 2026 Jiroutek Aleš (ST) 

18. Rozpočtové opatření Zastupitelstva města  ZM/2025/04 Jiroutek Aleš (ST) 

19. Diskuse Bláhová Zuzana (KT) 

20. Závěr Bláhová Zuzana (KT) 

 
 
K jednotlivým bodům programu: 
 
 
1. Zahájení, určení zapisovatele, volba ověřovatelů, schválení programu 

Pan starosta přivítal přítomné, omluvil ze zasedání paní Veroniku Hamsovou a pana Ondřeje Volejníka. Následně 
informoval o zveřejnění pozvánky na zasedání a zpřístupnění podkladů pro zastupitele. Konstatoval počet 19 
přítomných zastupitelů a usnášeníschopnost zastupitelstva, dále informoval o zápisu z jednání zastupitelstva dne 
22.09.2025, který byl ověřen a zveřejněn. Určil zapisovatelku zápisu paní Zuzanu Bláhovou, požádal o schválení 
navržených ověřovatelů (pana Otakara Volejníka a pana Marka Výborného) a poté požádal o schválení předloženého 
návrhu programu zasedání. 
 
Usnesení č.: Z/2025/058 
  
Zastupitelstvo města Heřmanův Městec 

I. 
 

s c h v a l u j e 
že zapisovatelkou jednání byla určena Zuzana Bláhová 

II. 
 

s c h v a l u j e 
ověřovatele zápisu: Otakar Volejník a Marek Výborný 

III. 
 

s c h v a l u j e 
předložený návrh programu zasedání  

  
Černovský Miloš pro Hamsová Veronika nepřítomna 
Běloušek Ondřej pro Dostálová Hana pro 
Kolář Martin pro Celunda Tomáš pro 
Fibichová Monika nepřítomna Jiroutek Aleš pro 
Brychta Tomáš pro Dvořáková Zuzana pro 
Bareš Jan pro Dostál Ondřej pro 
Pleskot Martin pro Výborný Marek pro 
Kozel Josef pro Volejník Otakar pro 
Volejník Ondřej nepřítomen Řehák Jan nepřítomen 
Pošík Jiří pro Nepovímová Lucie pro 
Stránská Alena pro   

  
 
Usnesení bylo přijato. Hlasování - Pro: 17, Proti: 0, Zdrželi se: 0, Nehlasovali: 0, Nepřítomni: 4 
 

 
 
2. Zpráva o VAK Chrudim, a.s. 

Předkládá: Jiroutek Aleš - starosta města 
 
Představitelé společnosti VAK Chrudim, a.s., předseda představenstva pan František Pilný a prokurista pan Pavel 
Koreček seznámili zastupitelstvo s tím, že v roce 2030 končí smlouva s Vodárenskou spol. Chrudim a.s. a bude třeba 
rozhodnout, jak bude po tomto období fungovat provozování vodárenské infrastruktury. Není možné tuto smlouvu 



pouze prodloužit. Dle jejich názoru provozování vlastními silami může do budoucna představovat příležitost 
dosahování vyššího zisku a přinést více možností při zajišťování obnovy a rozvoje vodárenské infrastruktury. 
Představenstvo společnosti očekává návratnost této investice v období cca 15 let. Případná rizika spojená s případnou 
změnou způsobu provozování není zcela možné kvantitativně stanovit.  
Pan Kozel a pan Výborný konstatovali, že by představenstvo společnosti VAK Chrudim mělo nejdříve vypracovat 
ekonomickou analýzu (včetně dopadů na ceny vodného a stočného) pro několik variant, na jejímž základě by pak 
mohlo zastupitelstvo města regulérně hlasovat a navrhnout představenstvu VAK Chrudim další kroky. 
Paní místostarostka jako delegovaný zástupce za město Heřmanův Městec sdělila, že nechce být v situaci, kdy neví 
proč a za co hlasuje. A očekává, že bude podloženo finančními dopady. 
Pan Kolář informoval, že v tomto je v možném střetu zájmů, že je předseda dozorčí rady Vodárenské společnosti 
Chrudim a.s., a nebude z tohoto důvodu hlasovat, ale sdělil, že tímto se město k ničemu nezavazuje. Pan Pilný vyjasnil 
důvody, proč VAK Chrudim, a.s. chce mít kontrolu nad provozováním vodárenské infrastruktury. 
 
Během diskuze se dostavila paní Monika Fibichová a pan Jan Řehák.  
 
Pan Otakar Volejník v diskuzi k tomuto bodu konstatoval, že se domnívá, že jediný správný model provozování 
vodárenské infrastruktury, po zániku smlouvy s Vodárenskou společností Chrudim, a.s., jejímž majoritním akcionářem 
je soukromý subjekt ENERGIE AG BOHEMIA s.r.o., je provozování vodárenství vlastními silami, bez dalšího 
prostředníka, tak jak tomu bylo před jejím pronájmem dne 5.1.2006.  
Pan Ulrich uvedl, že se touto problematikou dříve podrobně zabýval jako delegovaný zástupce města na valných 
hromadách VAK, a že také považuje provozování vodárenství společností VAK Chrudim vlastními silami za jediný 
logický model.  
Pan Volejník následně podal návrh na doplnění usnesení k tomuto bodu jednání takto: 
„Zastupitelstvo obce ukládá delegovanému zástupci obce na valných hromadách společnosti Vodovody a kanalizace 
Chrudim, a.s., IČO 48171590, se sídlem Novoměstská 626, 537 01 Chrudim, aby na nejbližší valné hromadě této 
společnosti hlasoval pro přijetí usnesení, kterým bude představenstvo společnosti pověřeno zajistit budoucí 
provozování vodárenské infrastruktury ve vlastnictví společnosti takovým způsobem, aby měla společnost Vodovody a 
kanalizace Chrudim, a.s. přímou kontrolu nad jejím provozováním" 
Pan starosta dal hlasovat o návrhu Otakara Volejníka. Tento návrh nebyl přijat. 
 
  
Zastupitelstvo města Heřmanův Městec 

I. 
 

b e r e  n a  v ě d o m í 
informaci o budoucím směřování společnosti VAK Chrudim, a.s. 

II. 
 

u k l á d á 
delegovanému zástupci obce na valných hromadách společnosti Vodovody a kanalizace Chrudim, a.s., IČO 
48171590, se sídlem Novoměstská 626, 537 01 Chrudim, aby na nejbližší valné hromadě této společnosti hlasoval 
pro přijetí usnesení, kterým bude představenstvo společnosti pověřeno zajistit budoucí provozování vodárenské 
infrastruktury ve vlastnictví společnosti takovým způsobem, aby měla společnost Vodovody a kanalizace Chrudim, 
a.s. přímou kontrolu nad jejím provozováním 

  
Hamsová Veronika nepřítomna Běloušek Ondřej zdržel se 
Dostálová Hana zdržela se Kolář Martin zdržel se 
Celunda Tomáš zdržel se Fibichová Monika pro 
Brychta Tomáš pro Dvořáková Zuzana zdržela se 
Jiroutek Aleš pro Černovský Miloš pro 
Bareš Jan zdržel se Dostál Ondřej zdržel se 
Pleskot Martin zdržel se Výborný Marek zdržel se 
Kozel Josef zdržel se Volejník Otakar pro 
Volejník Ondřej nepřítomen Řehák Jan zdržel se 
Pošík Jiří zdržel se Nepovímová Lucie zdržela se 
Stránská Alena pro   

  
 
Usnesení nebylo přijato. Hlasování - Pro: 6, Proti: 0, Zdrželi se: 13, Nehlasovali: 0, Nepřítomni: 2 



III. 
 

b e r e  n a  v ě d o m í 
informaci o budoucím směřování společnosti VAK Chrudim, a.s. 

  
Fibichová Monika zdržela se Celunda Tomáš zdržel se 
Kolář Martin zdržel se Dostálová Hana zdržela se 
Běloušek Ondřej zdržel se Hamsová Veronika zdržela se 
Černovský Miloš zdržel se Dvořáková Zuzana zdržela se 
Brychta Tomáš zdržel se Jiroutek Aleš zdržel se 
Bareš Jan zdržel se Dostál Ondřej zdržel se 
Pleskot Martin zdržel se Výborný Marek zdržel se 
Kozel Josef zdržel se Volejník Otakar zdržel se 
Volejník Ondřej zdržel se Řehák Jan zdržel se 
Pošík Jiří zdržel se Nepovímová Lucie zdržela se 
Stránská Alena zdržela se   

  
 
Usnesení nebylo přijato. Hlasování - Pro: 0, Proti: 0, Zdrželi se: 21, Nehlasovali: 0, Nepřítomni: 0 
 

 
3. Kontrola usnesení 

Předkládá: Bláhová Zuzana - tajemnice 
 
Paní tajemnice předložila kontrolu usnesení s termínem splnění od 12.09.2025 do 05.12.2025. Usnesení byla splněna 
v termínu kromě následujícího: Z/2025/039(1) Půjčka z Fondu rozvoje bydlení č. 7/25 - smlouva č. 7/25 o podmíněně 
nenávratné půjčce měla být podepsána nejpozději do 31.07.2025. Z důvodu, že manželé Rejnkovi zatím nedoložili 
"Rozhodnutí" od OŽP Chrudim o schválení stavebního záměru vodního díla, požádali Radu města o prodloužení 
termínu podpisu smlouvy, usnesením rady č. R/2025/282 ze dne 21.8.2025 bylo prodloužení do 30.10.2025 
schváleno. Manželé Rejnkovi požádali o další prodloužení termínu podpisu Smlouvy č. 7/25 o podmíněně nenávratné 
půjčce na zřízení malé čistírny odpadních vod do 30.6.2026, (bylo schváleno usnesením rady města č. R/2025/399 ze 
dne 25.11.2025), z důvodu řešení problému se schválením od sousedů, že mohou vypouštět přečištěnou vodu k 
hranici pozemku. Z tohoto důvodu žádá vedoucí finančního odboru o prodloužení termínu splnění do 30.06.2026. 
 
 
Usnesení č.: Z/2025/059 
  
Zastupitelstvo města Heřmanův Městec 

I. 
 

b e r e  n a  v ě d o m í 
kontrolu usnesení s termínem splnění od 12.09.2025 do 05.12.2025 

II. 
 

s c h v a l u j e 
prodloužení termínu pro splnění usnesení č. Z/2025/039(1) Půjčka z Fondu rozvoje bydlení č. 7/25 do 30.06.2026 

  
Fibichová Monika pro Celunda Tomáš pro 
Kolář Martin pro Dostálová Hana pro 
Běloušek Ondřej pro Hamsová Veronika nepřítomna 
Černovský Miloš pro Dvořáková Zuzana pro 
Brychta Tomáš pro Jiroutek Aleš pro 
Bareš Jan pro Dostál Ondřej pro 
Pleskot Martin pro Výborný Marek pro 
Kozel Josef pro Volejník Otakar pro 
Volejník Ondřej nepřítomen Řehák Jan pro 
Pošík Jiří pro Nepovímová Lucie pro 
Stránská Alena pro   

  
 
Usnesení bylo přijato. Hlasování - Pro: 19, Proti: 0, Zdrželi se: 0, Nehlasovali: 0, Nepřítomni: 2 
 



4. Zpráva o činnosti Rady města 

Předkládá: Bláhová Zuzana - tajemnice 
 
Starosta města předložil zprávu o činnosti rady města za období od 09.09.2025 do 02.12.2025. Upřesnil počet jednání 
rady města (7 x) a účast na nich a přednesl seznam projednávaných bodů (žádosti o pronájmy, směny či odprodeje 
pozemků a smlouvy o věcných břemenech a další). Rada města vzala na vědomí zápisy z komise pro investice a rozvoj, 
komise sociální, komise životního prostředí a odpadového hospodářství, komise sportovní a komise kulturní. 
Pan Kozel informoval, že Rada Pardubického kraje projednávala situaci s možným budoucím ohrožením financí města 
Heřmanův Městec z důvodu, že městu Heřmanův Městec hrozí vrácení dotace ve výši 100 % (53 mil. Kč) za 
nezprovoznění autobusového terminálu a došlo by k výraznému narušení finanční stability města. Požádal o 
informaci, jaké kroky provedla Rada města Heřmanův Městec k odvrácení možné vratky dotace a navrhl nové 
usnesení: ZM bere na vědomí a „ukládá starostovi města neprodleně informovat zastupitele o konečném rozhodnutí 
dotačního orgánu a v případě potvrzení korekce dotace svolat mimořádné jednání zastupitelstva města“. 
Pan starosta informoval, že aktuálně město odeslalo monitorovací zprávu. Zpracovatel žádosti o dotaci DPU Revit 
ujistil, že město plní podmínky dotace č. 4 uvedené v Rozhodnutí o dotaci (postavení autobusového terminálu, počet 
parkovacích míst, počet parkovacích míst pro jízdní kola). Poslední podmínka označena IV, která se týkala počtu více 
než 39 000 přepravovaných osob v celém katastru města, není podmíněna sankcí. 
Pan starosta informoval, že město několikrát jednalo s Pardubických krajem, aby byla doprava z náměstí Míru 
přesměrována na autobusový terminál. Město nebylo v nečinnosti, ale chtělo zachovat slíbené nácestné zastávky pro 
umožnění nástupu a výstupu na náměstí Míru pro zachování komfortu občanů. Pan starosta slíbil zaslání těchto 
dokumentů všem zastupitelům a sdělil, že poslední dopis z Krajského úřadu od pana Ing. Semoráda obdrželo město 
dnes 15.12.2025. Probíhají jednání s Centrem regionálního rozvoje a Ministerstvem pro místní rozvoj o řešení tohoto 
problému. 
Pan Výborný sdělil, že tato důležitá informace o autobusovém terminálu nebyla zmíněna v činnosti Rady města a 
jedná se o zodpovědnost Rady města a vedení města, dle jeho názoru je to o vůli chtít dát věci do pořádku. 
Paní místostarostka informovala, že se o této situaci jednalo na posledním jednání rady města a osobně požádala 
pana starostu o zaslání žádosti o úpravu grafikonu na Odbor dopravy Pardubického kraje. 
Pan Kolář následně citoval z dnešního dopisu, že je nutné zajistit dostatečnou kapacitu odstavu autobusů na terminálu 
a zajistit podmínky pro bezpečný přestup na terminálu mezi jednotlivými linkami (aktuálně je mezi nástupišti povolen 
provoz osobní dopravy).  
Pan Celunda sdělil, že se jedná o osobní zodpovědnost všech členů rady města a v případě, že bude krácena dotace, 
vyvodí z toho osobní zodpovědnost.  
Pan Volejník se přiklonil k návrhu pana Kozla svolat zasedání zastupitelstva a pozvat i odpovědné pracovníky  Odboru 
dopravy Pardubického kraje k dalšímu možnému řešení.  
Pan Kozel informoval, že několik obcí běžně žádá o úpravu grafikonu a Krajský úřad 90 % žádostí vyhoví. Dle jeho 
informací na Krajský úřad nedošla dosud žádná žádost o úpravu grafikonu.  
Pan Ondřej Dostál se dotázal, jak je možné, že oficiální vyjádření, že terminál nesplňuje podmínky provozu, přišlo až v 
tomto roce, když jsou vedena průběžná jednání.  
Pan starosta sdělil, že budou připraveny podklady a svolá mimořádné zasedání zastupitelstva na leden 2026.  
Pan Bleha se dotázal, že se v Deníku dočetl, že na místě autobusového nádraží bude tržiště. Pan starosta toto 
nepotvrdil. 
 
 
Usnesení č.: Z/2025/060 
  
Zastupitelstvo města Heřmanův Městec 

I. 
 

b e r e  n a  v ě d o m í 
Zprávu o činnosti rady města za období od 09.09.2025 do 02.12.2025 

II. 
 

u k l á d á 
starostovi města neprodleně informovat zastupitele o konečném rozhodnutí dotačního orgánu a v případě 
potvrzení korekce dotace svolat mimořádné jednání zastupitelstva města 
Zodpovídá: Jiroutek Aleš, starosta města 
Termín: 09.01.2026 
 

  



Černovský Miloš pro Hamsová Veronika nepřítomna 
Běloušek Ondřej pro Dostálová Hana pro 
Kolář Martin pro Celunda Tomáš pro 
Fibichová Monika pro Jiroutek Aleš pro 
Brychta Tomáš pro Dvořáková Zuzana pro 
Bareš Jan pro Dostál Ondřej pro 
Pleskot Martin pro Výborný Marek pro 
Kozel Josef pro Volejník Otakar pro 
Volejník Ondřej nepřítomen Řehák Jan pro 
Pošík Jiří pro Nepovímová Lucie pro 
Stránská Alena pro   

  
 
Usnesení bylo přijato. Hlasování - Pro: 19, Proti: 0, Zdrželi se: 0, Nehlasovali: 0, Nepřítomni: 2 
 

 
 
5. Zpráva o činnosti Finančního výboru 

Předkládá: Bláhová Zuzana - tajemnice 
 
Předseda výboru pan Ondřej Dostál předložil Zprávu o činnosti Finančního výboru pro jednání ZM a ke schválení 
Zastupitelstvu města plán činnosti Finančního výboru na rok 2026. Informoval, že finanční výbor se od posledního 
jednání zastupitelstva sešel jednou dne 18. listopadu 2025 a jednou proběhlo jednání elektronicky. Tématy bylo 
čerpání rozpočtu do 31.9.2025 a návrh rozpočtu na rok 2026 vzešlý z předchozích jednání rady města. Elektronické 
jednání se týkalo rozpočtového opatření, které bude probíráno dnes – vzhledem k časovému presu nebylo možné 
svolat řádné jednání Finančního výboru. Členové Finančního výboru neměli proti tomuto rozpočtovému opatření 
námitky. Kromě tohoto se členové Finančního výboru účastnili i komisí pro otevírání, posuzování a hodnocení nabídek 
na veřejné zakázky. 
 
 
Usnesení č.: Z/2025/061 
  
Zastupitelstvo města Heřmanův Městec 

I. 
 

b e r e  n a  v ě d o m í 
Zprávu o činnosti Finančního výboru od posledního zasedání zastupitelstva 

II. 
 

s c h v a l u j e 
plán činnosti Finančího výboru na rok 2026 

  
Celunda Tomáš pro Kolář Martin pro 
Dostálová Hana pro Běloušek Ondřej pro 
Hamsová Veronika nepřítomna Černovský Miloš pro 
Dvořáková Zuzana pro Brychta Tomáš pro 
Jiroutek Aleš pro Fibichová Monika pro 
Bareš Jan pro Dostál Ondřej pro 
Pleskot Martin pro Výborný Marek pro 
Kozel Josef pro Volejník Otakar pro 
Volejník Ondřej nepřítomen Řehák Jan pro 
Pošík Jiří pro Nepovímová Lucie pro 
Stránská Alena pro   

  
 
Usnesení bylo přijato. Hlasování - Pro: 19, Proti: 0, Zdrželi se: 0, Nehlasovali: 0, Nepřítomni: 2 
 

 
 



6. Zpráva o činnosti Kontrolního výboru 

Předkládá: Bláhová Zuzana - tajemnice 
 
Předseda výboru pan Martin Pleskot předložil Zprávu o činnosti Kontrolního výboru za období od 11.09.2025 do 
02.12.2025. Informoval, že v uvedeném období neproběhlo jednání Kontrolního výboru, pouze byl elektronicky 
odsouhlasen Plán činnosti KV na rok 2026, který byl předložen. Zástupce Kontrolního výboru se účastnil výběrového 
řízení na prodloužení chodníku v Chotěnicích podél silnice II/34. Dále byla předložena Zpráva z kontroly plnění a 
aktualizace Programu rozvoje obce města Heřmanův Městec na období 2022-2027, kde bylo konstatováno, že proces 
aktualizace Programu rozvoje obce Města Heřmanův Městec probíhá v souladu se stanovenými pravidly, doporučil 
pokračovat v nastaveném systému a zajistit každoroční aktualizaci programu. 
 
Usnesení č.: Z/2025/062 
  
Zastupitelstvo města Heřmanův Městec 

I. 
 

b e r e  n a  v ě d o m í 
Zprávu o činnosti Kontrolního výboru za období od 11.09.2025 do 02.12.2025 
 

II. 
 

s c h v a l u j e 
plán činnosti Kontrolního výboru na rok 2026 

  
Dostálová Hana pro Běloušek Ondřej pro 
Hamsová Veronika nepřítomna Černovský Miloš pro 
Dvořáková Zuzana pro Brychta Tomáš pro 
Jiroutek Aleš pro Fibichová Monika pro 
Celunda Tomáš pro Kolář Martin pro 
Bareš Jan pro Dostál Ondřej pro 
Pleskot Martin pro Výborný Marek pro 
Kozel Josef pro Volejník Ondřej nepřítomen 
Volejník Otakar pro Řehák Jan pro 
Pošík Jiří pro Nepovímová Lucie pro 
Stránská Alena pro   

  
 
Usnesení bylo přijato. Hlasování - Pro: 19, Proti: 0, Zdrželi se: 0, Nehlasovali: 0, Nepřítomni: 2 
 

 
 
7. Zpráva o činnosti Osadního výboru pro Chotěnice a Radlín 

Předkládá: Bláhová Zuzana - tajemnice 
 
Předseda Osadního výboru pro Chotěnice a Radlín pan Radek Lenoch přednesl Zprávu o činnosti Osadního výboru pro 
Chotěnice a Radlín za období září 2025 až prosinec 2025. Informoval, že proběhla schůze Osadního výboru dne 
23.09.2025, kde byla řešena např. dotace na přístavbu Spolkového domu, chodníky podél hlavní silnice směrem na 
Seč, detaily sportovního hřiště. Pan Lenoch požádal o zlepšení komunikace ze strany města, některé dotazy a 
nahlášené závady jsou bez zpětné vazby. Aktuálně požádal o informace k řešení projektu na kanalizaci, někteří občané 
si stěžují, že obdrželi dopis, že odmítli připojení na kanalizaci, což není pravda, ale více s nimi nikdo nekomunikoval. 
Pan starosta sdělil, že ví pouze o připomínkách k osvětlení. I. etapa kanalizace je dokončena (projekt), trasa je 
schválena občany Chotěnic. Pan starosta sdělil, že je třeba svolat schůzi Osadního výboru. 
Pan Výborný požádal o návrh nového usnesení: ZM ukládá radě města/starostovi svolat veřejné projednání záměru 
výstavby kanalizace Chotěnice ve spolupráci s Osadním výborem Chotěnice schůzku v termínu do 31.01.2026. 
Pan Kolář se dotazoval, o kolik občanů se jedná a požádal pana Lenocha o zajištění konkrétních informací. 
 
Usnesení č.: Z/2025/063 
  



Zastupitelstvo města Heřmanův Městec 

I. 
 

b e r e  n a  v ě d o m í 
Zprávu o činnosti Osadního výboru pro Chotěnice a Radlín za období září 2025 - prosinec 2025 

II. 
 

u k l á d á 
ukládá radě města svolat veřejné projednání záměru výstavby kanalizace Chotěnice v termínu do 31.01.2026 
Zodpovídá: Jiroutek Aleš, starosta města 
Termín: 31.01.2026 

  
Dostálová Hana pro Běloušek Ondřej pro 
Hamsová Veronika nepřítomna Černovský Miloš pro 
Dvořáková Zuzana pro Brychta Tomáš pro 
Jiroutek Aleš pro Fibichová Monika pro 
Celunda Tomáš pro Kolář Martin pro 
Bareš Jan pro Dostál Ondřej pro 
Pleskot Martin pro Výborný Marek pro 
Kozel Josef pro Volejník Ondřej nepřítomen 
Volejník Otakar pro Řehák Jan pro 
Pošík Jiří pro Nepovímová Lucie pro 
Stránská Alena pro   

  
 
Usnesení bylo přijato. Hlasování - Pro: 19, Proti: 0, Zdrželi se: 0, Nehlasovali: 0, Nepřítomni: 2 
 

 
8. Zpráva o činnosti Osadního výboru pro Konopáč 

Předkládá: Bláhová Zuzana - tajemnice 
 
Předseda Osadního výboru pro Konopáč pan Černovský předložil Zprávu o činnosti Osadního výboru pro Konopáč ke 
dni ke dni 25.11.2025. Schůzka OV pro Konopáč proběhla dne 23.11.2025 za účasti paní místostarostky. Pan 
Černovský informoval o probíhajících pracích na kontejnerovém stání nad kempem směr Kostelec, opětovně požádal 
o prořezání suchých stromů a dřevin na území Konopáče. Dále se Osadní výbor pro Konopáč zabýval návrhy na 
rozpočet pro rok 2026 (projektová dokumentace silnice podél potoka a projektová dokumentace chodníku od 
hasičárny směr Načešice).  
 
Usnesení č.: Z/2025/064 
  
Zastupitelstvo města Heřmanův Městec 

I. 
 

b e r e  n a  v ě d o m í 
Zprávu o činnosti Osadního výboru pro Konopáč ke dni 25.11.2025 

  
Dostálová Hana pro Běloušek Ondřej pro 
Hamsová Veronika nepřítomna Černovský Miloš pro 
Dvořáková Zuzana pro Brychta Tomáš pro 
Jiroutek Aleš pro Fibichová Monika pro 
Celunda Tomáš pro Kolář Martin pro 
Bareš Jan pro Dostál Ondřej pro 
Pleskot Martin pro Výborný Marek pro 
Kozel Josef pro Volejník Ondřej nepřítomen 
Volejník Otakar pro Řehák Jan pro 
Pošík Jiří pro Nepovímová Lucie pro 
Stránská Alena pro   

  
 
Usnesení bylo přijato. Hlasování - Pro: 19, Proti: 0, Zdrželi se: 0, Nehlasovali: 0, Nepřítomni: 2 
 



 
 
9. Zpráva o činnosti Městské policie 

Předkládá: Bláhová Zuzana - tajemnice 
 
Velitel městské policie pan Petr Čapek připravil zprávu o činnosti za období od 11.09.2025 - 02.12.2025. Z důvodu 
absence na zasedání zastupitelstva města zprávu přednesl pan starosta a informoval o preventivní a vzdělávací 
činnosti, o přestupcích na úseku veřejného pořádku a majetku, o přestupcích na úseku dopravy, odchycených 
zvířatech, spolupráci s IZS a udělených pokutách. Asistence MP byla u 3 dopravních nehod, měření rychlosti proběhlo 
9 x, bylo řešeno i 102 menších přestupků v dopravě. V uplynulém období bylo odchyceno 6 psů. Byly provedeny 2 
výjezdy s RZP, 4 výjezdy s PČR, 2 výjezdy s IZS. Dále bylo předáno PČR 5 kamerových záznamů, převážně pro objasnění 
dopravních nehod. V uvedeném období bylo uloženo 5 pokut v celkové výši 3 800,- Kč. 
 
 
Usnesení č.: Z/2025/065 
  
Zastupitelstvo města Heřmanův Městec 

I. 
 

b e r e  n a  v ě d o m í 
Zprávu o činnosti Městské policie Heřmanův Městec za období od 11.09.2025 - 02.12.2025 

  
Dostálová Hana pro Běloušek Ondřej pro 
Hamsová Veronika nepřítomna Černovský Miloš pro 
Dvořáková Zuzana pro Brychta Tomáš pro 
Jiroutek Aleš pro Fibichová Monika pro 
Celunda Tomáš pro Kolář Martin pro 
Bareš Jan pro Dostál Ondřej pro 
Pleskot Martin pro Výborný Marek pro 
Kozel Josef pro Volejník Ondřej nepřítomen 
Volejník Otakar pro Řehák Jan pro 
Pošík Jiří pro Nepovímová Lucie pro 
Stránská Alena pro   

  
 
Usnesení bylo přijato. Hlasování - Pro: 19, Proti: 0, Zdrželi se: 0, Nehlasovali: 0, Nepřítomni: 2 
 

 
10/1

. 

Odprodej části pozemku p.č. 562/7 v k.ú. HM 

Předkládá: Jiroutek Aleš - starosta města 
 
Pan starosta předložil Zastupitelstvu města Heřmanův Městec k projednání žádost manželů Hlaváčkových o 
odkoupení části pozemku parcelní číslo 562/7 v k.ú. Heřmanův Městec. Jedná se o část pozemku, která je zaplocená 
již předchozím majitelem. Vyjádření městského architekta a Odboru správy majetku bylo předloženo v příloze. Cena 
pozemku byla stanovena znaleckým posudkem na 1.900, - Kč/m². Žadatelé uhradí vyhotovení geometrického plánu, 
znaleckého posudku a poplatek za vklad do Katastru nemovitostí. Pan Volejník se dotázal na způsob stanovení ceny, 
pan starosta odpověděl, že cena byla stanovena znaleckým posudkem. 
 
Usnesení č.: Z/2025/066 
  
Zastupitelstvo města Heřmanův Městec 

I. 
 

s c h v a l u j e 
odprodej části pozemku parcelní číslo 562/7 v k.ú. Heřmanův Městec dle rozsahu v doporučení městského 
architekta a Správy majetku manželům Kristýně a Dušanovi Hlaváčkovým, [osobní údaj odstraněn] za cenu 
stanovenou znaleckým posudkem č. 076687/2025 ve výši 1.900, - Kč/m² 



II. 
 

u k l á d á 
zajistit podepsání kupní smlouvy na část pozemku parcelní číslo 567/2 v k.ú. Heřmanův Městec s paní Kristýnou a 
panem Dušanem Hlaváčkovými, [osobní údaj odstraněn] 
Zodpovídá: Brychtová Renata, vedoucí správy majetku 
Termín: 29.05.2026 

  
Dostálová Hana pro Běloušek Ondřej pro 
Hamsová Veronika nepřítomna Černovský Miloš pro 
Dvořáková Zuzana pro Brychta Tomáš pro 
Jiroutek Aleš pro Fibichová Monika pro 
Celunda Tomáš pro Kolář Martin pro 
Bareš Jan pro Dostál Ondřej pro 
Pleskot Martin pro Výborný Marek pro 
Kozel Josef pro Volejník Ondřej nepřítomen 
Volejník Otakar pro Řehák Jan pro 
Pošík Jiří pro Nepovímová Lucie pro 
Stránská Alena pro   

  
 
Usnesení bylo přijato. Hlasování - Pro: 19, Proti: 0, Zdrželi se: 0, Nehlasovali: 0, Nepřítomni: 2 
 

 
 
10/2

. 

Směnná smlouva ul. Travní - Václavkovi, p.Šulcová 

Předkládá: Jiroutek Aleš - starosta města 
 
Pan starosta předložil Zastupitelstvu města Heřmanův Městec vyjádření manželů Václavkových a paní Šulcové k 
uzavření směnné smlouvy schválené Zastupitelstvem města Heřmanův Městec dne 11.12.2024 usnesením č. 
Z/2024/070. Manželé Václavkovi a paní Šulcová odstoupili od uzavření směnné smlouvy ve schváleném znění, kdy 
jako náhradu za nesoulad ve výměrách by jim město přivedlo k získaným stavebním parcelám veškeré inženýrské sítě. 
Vzhledem k tomu nelze schválenou smlouvu a směnu dokončit. O směnu mají zájem, požadují však směnu v režimu 
m²/m². Tato směna by byla samostatně projednána v rámci řešení celé lokality.  
Pan Výborný se dotázal na aktuální stav řešení této lokality. Pan starosta odpověděl, že na příští zasedání 
zastupitelstva města bude vloženo do programu jednání a budou připraveny varianty řešení této lokality. Dosud není 
územní rozhodnutí, tato lokalita je zpracována dle starého stavebního zákona.  
 
Usnesení č.: Z/2025/067 
  
Zastupitelstvo města Heřmanův Městec 

I. 
 

b e r e  n a  v ě d o m í 
předložené vyjádření manželů Václavkových a paní Šulcové ohledně odstoupení od směnné smlouvy pozemků v 
lokalitě Travní a ukončení jednání o směnné smlouvě ze dne 11.12.2024 usnesení č. Z/2024/070 

II. 
 

r u š í 
usnesení č. Z/2024/070 ze dne 11.12.2024 o uzavření směnné smlouvy s paní Monikou Šulcovou, [osobní údaj 
odstraněn] a paní Martinou Václavkovou, [osobní údaj odstraněn] a panem Bc. Jiřím Václavkem, [osobní údaj 
odstraněn] 

  
Dostálová Hana pro Běloušek Ondřej pro 
Hamsová Veronika nepřítomna Černovský Miloš pro 
Dvořáková Zuzana pro Brychta Tomáš pro 
Jiroutek Aleš pro Fibichová Monika pro 
Celunda Tomáš pro Kolář Martin pro 
Bareš Jan pro Dostál Ondřej pro 
Pleskot Martin pro Výborný Marek pro 
Kozel Josef pro Volejník Ondřej nepřítomen 



Volejník Otakar pro Řehák Jan pro 
Pošík Jiří pro Nepovímová Lucie pro 
Stránská Alena pro   

  
 
Usnesení bylo přijato. Hlasování - Pro: 19, Proti: 0, Zdrželi se: 0, Nehlasovali: 0, Nepřítomni: 2 
 

 
 
11/1

. 

Půjčka z Fondu rozvoje bydlení č. 1 

Předkládá: Bláhová Zuzana - tajemnice 
 
Paní tajemnice předložila Zastupitelstvu města Heřmanův Městec k projednání podmíněně nenávratnou půjčku z 
Fondu rozvoje bydlení pro pana Maláta. Pan Malát podal žádost o půjčku z FRB dne 20.8.2025. Komise posoudila 
podanou žádost a její přílohy a doporučuje poskytnout půjčku č. 10 (druh půjčky dle směrnice FRB) na zřízení malé 
čistírny odpadních vod ke stávajícímu domu panu Malátovi v celkové výši 60 000 Kč. Vzhledem k tomu, že pan Malát 
doložil k žádosti potřebnou dokumentaci včetně „Kolaudačního rozhodnutí“ od OŽP Chrudim, neshledává komise 
důvod, který by bránil poskytnutí podmíněně nenávratné půjčky k již vybudované čistírně odpadních vod - více viz 
Zápis z jednání komise FRB ze dne 10.11.2025. Půjčky z Fondu rozvoje bydlení byly schváleny dle navržených usnesení 
(body 11/1, 11/2, 11/3, 11/4, 11/5 – přidělení půjček bylo schváleno jedním hlasováním). Pan Výborný požádal pro 
příští schvalování půjček FRB, aby nebyla v podkladech vložena kompletní projektová dokumentace (není nutné). 
 
Usnesení č.: Z/2025/068 
  
Zastupitelstvo města Heřmanův Městec 

I. 
 

s c h v a l u j e 
poskytnutí podmíněně nenávratné půjčky z FRB ve výši 60 000 Kč na zřízení malé čistírny odpadních vod, a to p. 
Emerichu Malátovi, [osobní údaj odstraněn] 

II. 
 

u k l á d á 
uzavřít smlouvu č. 1-2/25 o podmíněně nenávratné půjčce 

 
Zodpovídá: Vítek Miloslav, vedoucí odboru finančního 
Termín: 30.01.2026 

  
Dostálová Hana pro Běloušek Ondřej pro 
Hamsová Veronika nepřítomna Černovský Miloš pro 
Dvořáková Zuzana pro Brychta Tomáš pro 
Jiroutek Aleš pro Fibichová Monika pro 
Celunda Tomáš pro Kolář Martin pro 
Bareš Jan pro Dostál Ondřej pro 
Pleskot Martin pro Výborný Marek pro 
Kozel Josef pro Volejník Ondřej nepřítomen 
Volejník Otakar pro Řehák Jan pro 
Pošík Jiří pro Nepovímová Lucie pro 
Stránská Alena pro   

  
 
Usnesení bylo přijato. Hlasování - Pro: 19, Proti: 0, Zdrželi se: 0, Nehlasovali: 0, Nepřítomni: 2 
 

 
 
11/2

. 

Půjčka z Fondu rozvoje bydlení č. 2 

Předkládá: Bláhová Zuzana - tajemnice 
 



Paní tajemnice předložila Zastupitelstvu města Heřmanův Městec k projednání podmíněně nenávratnou půjčku z 
Fondu rozvoje bydlení pro pana Hejla. Pan Hejl podal žádost o půjčku z FRB dne 22.9.2025. Komise posoudila podanou 
žádost a její přílohy a doporučuje poskytnout půjčku č. 10 na zřízení malé čistírny odpadních vod ke stávajícímu domu 
panu Hejlovi v celkové výši 60 000 Kč. Vzhledem k tomu, že pan Hejl doložil k žádosti potřebnou dokumentaci, 
neshledává komise důvod, který by bránil poskytnutí podmíněně nenávratné půjčky k již vybudované čistírně 
odpadních vod. Pan Hejl doloží dodatečně pouze Protokol o uvedení do provozu ČOV - více viz Zápis z jednání komise 
FRB ze dne 10.11.2025.  
 
Usnesení č.: Z/2025/069 
  
Zastupitelstvo města Heřmanův Městec 

I. 
 

s c h v a l u j e 
poskytnutí podmíněně nenávratné půjčky z FRB ve výši 60 000 Kč na zřízení malé čistírny odpadních vod, a to p. 
Romanu Hejlovi, [osobní údaj odstraněn] 

II. 
 

u k l á d á 
uzavřít smlouvu č. 2-2/25 o podmíněně nenávratné půjčce 
Zodpovídá: Vítek Miloslav, vedoucí odboru finančního 
Termín: 30.01.2026 

  
Dostálová Hana pro Běloušek Ondřej pro 
Hamsová Veronika nepřítomna Černovský Miloš pro 
Dvořáková Zuzana pro Brychta Tomáš pro 
Jiroutek Aleš pro Fibichová Monika pro 
Celunda Tomáš pro Kolář Martin pro 
Bareš Jan pro Dostál Ondřej pro 
Pleskot Martin pro Výborný Marek pro 
Kozel Josef pro Volejník Ondřej nepřítomen 
Volejník Otakar pro Řehák Jan pro 
Pošík Jiří pro Nepovímová Lucie pro 
Stránská Alena pro   

  
 
Usnesení bylo přijato. Hlasování - Pro: 19, Proti: 0, Zdrželi se: 0, Nehlasovali: 0, Nepřítomni: 2 
 

 
 
11/3

. 

Půjčka z Fondu rozvoje bydlení č. 3 

Předkládá: Bláhová Zuzana - tajemnice 
 
Paní tajemnice předložila Zastupitelstvu města Heřmanův Městec k projednání podmíněně nenávratnou půjčku z 
Fondu rozvoje bydlení pro pana Klimpra. Pan Klimpr podal žádost o půjčku z FRB dne 29.9.2025. Komise posoudila 
podanou žádost a její přílohy a doporučuje poskytnout půjčku č.10 na zřízení malé čistírny odpadních vod ke 
stávajícímu domu panu Klimprovi v celkové výši 60 000 Kč. Vzhledem k tomu, že pan Klimpr doložil k žádosti 
potřebnou dokumentaci, neshledává komise důvod, který by bránil poskytnutí podmíněně nenávratné půjčky na 
zřízení čistírny odpadních vod k rodinnému domu - více viz Zápis z jednání komise FRB ze dne 10.11.2025.    
 
Usnesení č.: Z/2025/070 
  
Zastupitelstvo města Heřmanův Městec 

I. 
 

s c h v a l u j e 
poskytnutí podmíněně nenávratné půjčky z FRB ve výši 60 000 Kč na zřízení malé čistírny odpadních vod, a to p. 
Karlu Klimprovi, [osobní údaj odstraněn] 

II. 
 

u k l á d á 
uzavřít smlouvu č. 3-2/25 o podmíněně nenávratné půjčce 



Zodpovídá: Vítek Miloslav, vedoucí odboru finančního 
Termín: 30.01.2026 

  
Dostálová Hana pro Běloušek Ondřej pro 
Hamsová Veronika nepřítomna Černovský Miloš pro 
Dvořáková Zuzana pro Brychta Tomáš pro 
Jiroutek Aleš pro Fibichová Monika pro 
Celunda Tomáš pro Kolář Martin pro 
Bareš Jan pro Dostál Ondřej pro 
Pleskot Martin pro Výborný Marek pro 
Kozel Josef pro Volejník Ondřej nepřítomen 
Volejník Otakar pro Řehák Jan pro 
Pošík Jiří pro Nepovímová Lucie pro 
Stránská Alena pro   

  
 
Usnesení bylo přijato. Hlasování - Pro: 19, Proti: 0, Zdrželi se: 0, Nehlasovali: 0, Nepřítomni: 2 
 

 
 
11/4

. 

Půjčka z Fondu rozvoje bydlení č. 4 

Předkládá: Bláhová Zuzana - tajemnice 
 
Paní tajemnice předložila Zastupitelstvu města Heřmanův Městec k projednání podmíněně nenávratnou půjčku z 
Fondu rozvoje bydlení pro paní Malátovou. Paní Malátová podala žádost o půjčku z FRB dne 1.10.2025. Komise 
posoudila podanou žádost a její přílohy a doporučuje poskytnout půjčku č. 10 na zřízení malé čistírny odpadních vod 
ke stávajícímu domu paní Malátové v celkové výši 60 000 Kč. Vzhledem k tomu, že paní Malátová doložila k žádosti 
potřebnou dokumentaci, neshledává komise důvod, který by bránil poskytnutí podmíněně nenávratné půjčky na 
zřízení čistírny odpadních vod k rodinnému domu - více viz Zápis z jednání komise FRB ze dne 10.11.2025.    
 
Usnesení č.: Z/2025/071 
  
Zastupitelstvo města Heřmanův Městec 

I. 
 

s c h v a l u j e 
poskytnutí podmíněně nenávratné půjčky z FRB ve výši 60 000 Kč na zřízení malé čistírny odpadních vod, a to pí 
Renatě Malátové, [osobní údaj odstraněn] 

II. 
 

u k l á d á 
uzavřít smlouvu č. 4-2/25 o podmíněně nenávratné půjčce 
Zodpovídá: Vítek Miloslav, vedoucí odboru finančního 
Termín: 30.01.2026 

  
Dostálová Hana pro Běloušek Ondřej pro 
Hamsová Veronika nepřítomna Černovský Miloš pro 
Dvořáková Zuzana pro Brychta Tomáš pro 
Jiroutek Aleš pro Fibichová Monika pro 
Celunda Tomáš pro Kolář Martin pro 
Bareš Jan pro Dostál Ondřej pro 
Pleskot Martin pro Výborný Marek pro 
Kozel Josef pro Volejník Ondřej nepřítomen 
Volejník Otakar pro Řehák Jan pro 
Pošík Jiří pro Nepovímová Lucie pro 
Stránská Alena pro   

  
 
Usnesení bylo přijato. Hlasování - Pro: 19, Proti: 0, Zdrželi se: 0, Nehlasovali: 0, Nepřítomni: 2 
 



 
 
11/5

. 

Půjčka z Fondu rozvoje bydlení č. 5 

Předkládá: Bláhová Zuzana - tajemnice 
 
Paní tajemnice předložila Zastupitelstvu města Heřmanův Městec k projednání podmíněně nenávratnou půjčku z 
Fondu rozvoje bydlení pro pana Vávru. Pan Vávra podal žádost o půjčku z FRB dne 7.10.2025. Komise posoudila 
podanou žádost a její přílohy a doporučuje poskytnout půjčku č.10 na zřízení malé čistírny odpadních vod k 
novostavbě rodinného domu panu Vávrovi v celkové výši 60 000 Kč. Pan Vávra dodatečně doložil Průvodní zprávu a 
Technickou zprávu k ČOV s informací, že ČOV AQUATEC AT6 může být zaměněna za obdobný typ čistírny. Bude 
doložen ještě Protokol o uvedení do provozu ČOV a rovněž i trvalý pobyt v nemovitosti. Vzhledem k tomu, že pan 
Vávra ostatní potřebnou dokumentaci k žádosti doložil, neshledává komise důvod, který by bránil poskytnutí 
podmíněně nenávratné půjčky k již vybudované čistírně odpadních vod - více viz Zápis z jednání komise FRB ze dne 
10.11.2025.  
 
Usnesení č.: Z/2025/072 
  
Zastupitelstvo města Heřmanův Městec 

I. 
 

s c h v a l u j e 
poskytnutí podmíněně nenávratné půjčky z FRB ve výši 60 000 Kč na zřízení malé čistírny odpadních vod, a to p. 

Vratislavu Vávrovi, [osobní údaj odstraněn] 

II. 
 

u k l á d á 
uzavřít smlouvu č. 5-2/25 o podmíněně nenávratné půjčce 
Zodpovídá: Vítek Miloslav, vedoucí odboru finančního 
Termín: 30.01.2026 

  
Dostálová Hana pro Běloušek Ondřej pro 
Hamsová Veronika nepřítomna Černovský Miloš pro 
Dvořáková Zuzana pro Brychta Tomáš pro 
Jiroutek Aleš pro Fibichová Monika pro 
Celunda Tomáš pro Kolář Martin pro 
Bareš Jan pro Dostál Ondřej pro 
Pleskot Martin pro Výborný Marek pro 
Kozel Josef pro Volejník Ondřej nepřítomen 
Volejník Otakar pro Řehák Jan pro 
Pošík Jiří pro Nepovímová Lucie pro 
Stránská Alena pro   

  
 
Usnesení bylo přijato. Hlasování - Pro: 19, Proti: 0, Zdrželi se: 0, Nehlasovali: 0, Nepřítomni: 2 
 

 
 
12. Územní studie části lokalit Z.22.3 a Z.22.4 Heřmanův Městec 

Předkládá: Bláhová Zuzana - tajemnice 
 
Pan starosta informoval, že vlastník pozemku p. č. 1173/104 v k. ú. Heřmanův Městec požádal pořizovatele územního 
plánu Heřmanův Městec o vypracování zadání územní studie pro svůj zájmový pozemek. Pozemek je součástí 
rozsáhlého území, pro které je požadováno zpracovat územní studii, na základě uvážení Ing. Hany Kovandové 
(referent územního plánování Městského úřadu Chrudim) se vyčlenila jako povinná součást územní studie pouze část 
těchto vzájemně propojených lokalit - tj. část návrhové plochy Z.22.3 a Z.22.4. Městský architekt ing. arch. Ondřej 
Teplý sepsal k této územní studii připomínku, kdy za problematické považuje navržené nové dopravní napojení v 
rámci parcely 1173/172, které zajišťuje přístup k nově vytvořené parcele. Toto řešení se mu jeví jako zbytečné a příliš 
determinující, neboť novou parcelu je možné obsloužit i bez nutnosti budovat dlouhý sjezd z budoucí komunikace. 



Tyto obslužné cesty vedené mezi zahradami zavádějí dopravu do klidového vnitrobloku, což považuje za nevhodné. 
Zastupitelstvu doporučil požadovat přehodnocení navrhovaného dlouhého sjezdu v dalším projednání územní studie. 
Dále sdělil, že by byla vhodnější varianta mít zpracovanou územní studii kompletní lokality. 
 
 
Usnesení č.: Z/2025/073 
  
Zastupitelstvo města Heřmanův Městec 

I. 
 

p r o j e d n a l o 
v souladu se zněním § 68 odst. 4 zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, předloženou územní studii části lokalit  Z 
22.3 a Z 22.4 Heřmanův Městec  

II. 
 

d o p o r u č u j e 
zvážit dlouhé dopravní napojení v rámci parcely 1173/172 v k. ú. Heřmanův Městec 

III. 
 

u k l á d á 
informovat Ing. Hanu Kovandovou, referent ÚP, Městský úřad Chrudim, odbor územního plánování a regionálního 
rozvoje 
Zodpovídá: Bláhová Zuzana, tajemnice 
Termín: 19.12.2025 

  
Dostálová Hana pro Běloušek Ondřej pro 
Hamsová Veronika nepřítomna Černovský Miloš pro 
Dvořáková Zuzana pro Brychta Tomáš pro 
Jiroutek Aleš pro Fibichová Monika pro 
Celunda Tomáš pro Kolář Martin pro 
Bareš Jan pro Dostál Ondřej pro 
Pleskot Martin pro Výborný Marek pro 
Kozel Josef pro Volejník Ondřej nepřítomen 
Volejník Otakar pro Řehák Jan pro 
Pošík Jiří pro Nepovímová Lucie pro 
Stránská Alena pro   

  
 
Usnesení bylo přijato. Hlasování - Pro: 19, Proti: 0, Zdrželi se: 0, Nehlasovali: 0, Nepřítomni: 2 
 

 
 
13. Program rozvoje obce Heřmanův Městec, období 2025-2030, II. aktualizace 

Předkládá: Dvořáková Zuzana - místostarostka města 
 
Paní místostarostka předložila zastupitelstvu aktualizovaný program rozvoje obce na období 2025–2030. Informovala, 
že program je aktualizován zejména v položkách týkajících plánu jednotlivých investičních akcí, včetně vypuštění již 
realizovaných projektů. Celý dokument byl zpracován odbornou společností, která pracovala i na původním 
dokumentu. K připomínkám byl tento dokument zaslán nejprve radě města, následně všem zastupitelům a případné 
připomínky byly zapracovány do předkládaného materiálu. Jedná se o materiál pracovní pro potřeby představitelů 
města, který lze kdykoliv dle potřeb na základě schválení zastupitelstva zpracovat dle technických požadavků akcí, a 
především dle možností městského rozpočtu. Akce bude realizována až v případě, že je uvedena ve 
schváleném rozpočtu a jsou na ní určené finance. To, že je uvedena v PRO ještě nezakládá podstatu její realizace. Pan 
Dostál se dotázal, proč není v Programu rozvoje obce Heřmanův Městec uvedeno Multifunkční zázemí pro spolkové 
aktivity, které tam dříve bylo. Paní místostarostka informovala, že pravděpodobně omylem vymazala paní Korejtková 
při úpravě, v kartách projektu je uvedeno Spolkový dům Chotěnice. Pan Mísař se dotázal, zda je v tomto dokumentu 
plánováno parkoviště U Bažantnice. Paní místostarostka uvedla, že je v plánováno v rozpočtu města na rok 2026 a je 
uvedeno v Programu rozvoje obce Heřmanův Městec. 
 
Usnesení č.: Z/2025/074 
  



Zastupitelstvo města Heřmanův Městec 

I. 
 

s c h v a l u j e 
Program rozvoje obce - město Heřmanův Městec, období 2025-2030, II. aktualizace 

II. 
 

u k l á d á 
zveřejnit na webových stránkách města Heřmanův Městec 
Zodpovídá: Dvořáková Zuzana, místostarostka města 
Termín: 31.12.2025 

  
Dostálová Hana pro Běloušek Ondřej pro 
Hamsová Veronika nepřítomna Černovský Miloš pro 
Dvořáková Zuzana pro Brychta Tomáš pro 
Jiroutek Aleš pro Fibichová Monika pro 
Celunda Tomáš pro Kolář Martin pro 
Bareš Jan pro Dostál Ondřej pro 
Pleskot Martin pro Výborný Marek pro 
Kozel Josef pro Volejník Ondřej nepřítomen 
Volejník Otakar pro Řehák Jan pro 
Pošík Jiří pro Nepovímová Lucie pro 
Stránská Alena pro   

  
 
Usnesení bylo přijato. Hlasování - Pro: 19, Proti: 0, Zdrželi se: 0, Nehlasovali: 0, Nepřítomni: 2 
 

 
 
14. Smlouvy o spolupráci s okolními obcemi - školy 

Předkládá: Dvořáková Zuzana - místostarostka města 
 
Paní místostarostka předložila nové smlouvy mezi městem Heřmanův Městec a obcemi, která upravují spolupráci při 
zajištění povinné školní docházky dětí, které mají trvalý pobyt na území dané obce a docházejí do Základní školy 
Heřmanův Městec. Smlouva stanovuje podmínky poskytování této služby, včetně způsobu úhrady nákladů obcí. 
Dohoda je uzavřena na dobu neurčitou s možností roční výpovědi. Uzavřením smlouvy dojde k narovnání a jasnému 
vymezení vzájemných práv a povinností obou obcí, zejména v oblasti kapacitních možností školy, způsobu přijímání 
žáků a finančního vypořádání. Smlouva také umožní plánovat budoucí kapacity školy na základě pravidelně 
poskytovaných údajů o dětech přicházejících k zápisu. Současně byly předloženy dodatky, k již existujícím smlouvám, 
kde je upravena výše poplatku. Předkládané smlouvy či dodatky byly již obcemi projednány a kompetentními orgány 
schváleny. Paní místostarostka navrhla uzavření Smluv o spolupráci při zajišťování povinné školní docházky s obcemi 
Čepí, Starý Mateřov a Třibřichy, a uzavření "Dodatků č.1" k uzavřeným Smlouvám o spolupráci při zajišťování povinné 
školní docházky s obcemi Bylany, Holotín a Vápenný Podol. S ostatními obcemi je nadále jednáno o oboustranně 
vyhovujících podmínkách.  
Pan Kozel sdělil, že postrádá v podkladech finanční propočet pro tuto výši částky a následně uvedl, že by bylo vhodné 
ze strany města ke všem obcím přistupovat stejným způsobem. Pan Celunda sdělil, že nevidí důvod bránit se již 
uzavřeným dohodám za vyšší částku na žáka. Paní místostarostka jako předkladatel tohoto bodu navrhla změnu 
usnesení a ponechat pouze bod I. uzavřít smlouvu s novými obcemi. 
Pan Ondřej Dostál se dotázal na finanční rozklad částky 500,- Kč. Paní místostarostka sdělila, že bylo propočteno na 
částku pod 500,- Kč (uvedeny veškeré finanční náklady, které město za posledních 5 let investovalo, průměr RUD na 
žáka X průměrný počet žáků ve škole). 
 
 
Usnesení č.: Z/2025/075 
  
Zastupitelstvo města Heřmanův Městec 

I. 
 

s c h v a l u j e 
uzavření "Smluv o spolupráci při zajišťování povinné školní docházky" s obcemi Čepí, Starý Mateřov a Třibřichy 



II. 
 

u k l á d á 
zajistit podepsání "Smluv o spolupráci při zajišťování povinné školní docházky" s obcemi Čepí, Starý Mateřov a 

Třibřichy 

Zodpovídá: Vítek Miloslav, vedoucí odboru finančního 
Termín: 31.12.2025 

III. 
 

u k l á d á 
dát na vědomí ředitelce Základní školy Heřmanův Městec, náměstí Míru 1, 538 03 Heřmanův Městec, Mgr. Janě 

Šindelářové, MBA 

Zodpovídá: Vítek Miloslav, vedoucí odboru finančního 
Termín: 31.12.2025 

  
Černovský Miloš pro Jiroutek Aleš pro 
Běloušek Ondřej pro Dostálová Hana pro 
Fibichová Monika pro Celunda Tomáš pro 
Kolář Martin pro Hamsová Veronika nepřítomna 
Brychta Tomáš pro Dvořáková Zuzana pro 
Bareš Jan pro Dostál Ondřej pro 
Pleskot Martin pro Výborný Marek pro 
Kozel Josef proti Volejník Ondřej nepřítomen 
Volejník Otakar pro Řehák Jan pro 
Pošík Jiří pro Nepovímová Lucie pro 
Stránská Alena pro   

  
 
Usnesení bylo přijato. Hlasování - Pro: 18, Proti: 1, Zdrželi se: 0, Nehlasovali: 0, Nepřítomni: 2 
 

 
 
15. Obecně závazná vyhláška- místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství 

Předkládá: Jiroutek Aleš - starosta města 
 
Pan starosta předložil zastupitelstvu města aktualizovanou Obecně závaznou vyhlášku města Heřmanův Městec o 
místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství. Sazba poplatku v Heřmanově Městci byla snížena na 
částku 800,- Kč na poplatníka. Další změna v této vyhlášce je na základě požadavků občanů "Od poplatku se 
osvobozuje osoba, které poplatková povinnost vznikla z důvodu vlastnictví nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům 
nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které není přihlášená žádná fyzická osoba, která se nachází na území této obce 
a která je zároveň poplatníkem podle čl. 2 odst. 1 písm. a) této vyhlášky, a to od poplatku podle čl. 2 odst. 1 písm. b) 
této vyhlášky." Nové znění vyhlášky bylo konzultováno s paní Mgr. Vodrážkovou z Ministerstva vnitra - Odbor dozoru 
a kontroly Pardubice - Hradec Králové.  
Pan Ryčl se dotázal na očipování popelnic, zda dochází k vážení popelnic při svozu. Pan starosta informoval, že se váží 
a jedná o zpřesnění evidence odvezeného odpadu. Problém je s kovovými popelnicemi, nelze u nich spolehlivě načíst 
RFID čip. Budou osloveni majitelé těchto popelnic, je vyjednána lepší cena za plastovou popelnici a případně možnost 
ročního pronájmu popelnice. Pan Ryčl se dále dotázal, zda výhledově, kdo bude produkovat podstatně méně odpadu, 
bude zvýhodněn oproti tomu, kdo nebude třídit. Pan starosta potvrdil, že nyní se jedná o evidenci, aby byly aktuální 
data a podklady pro rozhodnutí, jakým způsobem zefektivnit svoz komunálního odpadu. Pan Ryčl se dotázal, zda by 
provoz Sběrného dvora nemohlo provozovat město např. TS, aby se zlevnilo provozování SD. Pan starosta odpověděl, 
že proběhlo pracovní zastupitelstvo k zavedení systémového řešení efektivního odpadového hospodářství. 
Pan Mísař poukázal na sběrné hnízdo nad DDM Ježkovka, kde je neustálý nepořádek a většinu odpadu tam neukládají 
občané Heřmanova Městce. Pan starosta odpověděl, že se aktuálně řeší revize sběrných hnízd, bude posunuto blíže 
k DDM Ježkovka, do míst s veřejným osvětlením a případně bude v budoucnu na toto místo doplněn kamerový 
systém. 
 
Usnesení č.: Z/2025/076 
  
Zastupitelstvo města Heřmanův Městec 



I. 
 

s c h v a l u j e 
Obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství 

II. 
 

u k l á d á 
vydat Obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství ve sbírce 
právních předpisů 
Zodpovídá: Bláhová Zuzana, tajemnice 
Termín: 16.12.2025 

  
Brychta Tomáš pro Jiroutek Aleš pro 
Fibichová Monika pro Celunda Tomáš pro 
Kolář Martin pro Dostálová Hana pro 
Běloušek Ondřej pro Hamsová Veronika nepřítomna 
Černovský Miloš pro Dvořáková Zuzana pro 
Bareš Jan pro Dostál Ondřej pro 
Pleskot Martin pro Výborný Marek pro 
Kozel Josef pro Volejník Ondřej nepřítomen 
Volejník Otakar pro Řehák Jan pro 
Pošík Jiří pro Nepovímová Lucie pro 
Stránská Alena pro   

  
 
Usnesení bylo přijato. Hlasování - Pro: 19, Proti: 0, Zdrželi se: 0, Nehlasovali: 0, Nepřítomni: 2 
 

16. Hospodaření města Heřmanův Městec k 30.9.2025 

Předkládá: Jiroutek Aleš - starosta města 
 
Pan starosta informoval o Plnění a čerpání rozpočtu města ke dni 30.09.2025 ve struktuře schváleného rozpočtu 
zastupitelstvem města včetně rozpočtu vedlejšího hospodářství. Paní Fibichová se omluvila a opustila zasedání. 
Vedoucí finančního odboru pan Vítek doplnil, že plnění příjmů činí 78,6 %, (daňové příjmy plněny na 75,5 %, nedaňové 
příjmy plněny na 84,7 %, kapitálové příjmy plněny na 120,5 % - kromě kapitálových dotací i prodej pozemků, přijaté 
dotace 84,6 % - došla dotace na IT techniku v ZŠ ve výši 3,95 mil. Kč). 
Celkové výdaje činí 59,6 % z celoročního rozpočtu (běžné výdaje čerpány na 71,4 %, kapitálové činí 21,6 %). Celková 
bilance rozpočtu činí + 23,4 mil. Kč. 
Stavy na běžných účtech, spořícím účtu a termínovaném vkladu k 30.9.2025 činí 69,3 mil. Kč (BÚ 0,7 mil. Kč, SÚ 47,6 
mil. Kč, TV 21,0 mil. Kč). Přijaté úroky z depozitních vkladů činí k 30.09.2025 celkem 885 tis. Kč (spolu s rokem 2024 
celkem už 2 623 tis. Kč). 
Ztráta VH k 30.09.2025 činí 128 tis. Kč (les ztráta 73 tis. Kč, tržby za dřevo plněny na 107 %, těžební a pěstební práce 
100 %). Materiál byl předem poskytnut Finančnímu výboru k projednání. 
 
 
 
Usnesení č.: Z/2025/077 
  
Zastupitelstvo města Heřmanův Městec 

I. 
 

b e r e  n a  v ě d o m í 
plnění a čerpání rozpočtu města včetně rozpočtu vedlejšího hospodářství k 30.09.2025 
 

  
Brychta Tomáš pro Jiroutek Aleš pro 
Fibichová Monika nepřítomna Celunda Tomáš pro 
Kolář Martin pro Dostálová Hana pro 
Běloušek Ondřej pro Hamsová Veronika nepřítomna 
Černovský Miloš pro Dvořáková Zuzana pro 
Bareš Jan pro Dostál Ondřej pro 



Pleskot Martin pro Výborný Marek pro 
Kozel Josef pro Volejník Ondřej nepřítomen 
Volejník Otakar pro Řehák Jan pro 
Pošík Jiří pro Nepovímová Lucie pro 
Stránská Alena pro   

  
 
Usnesení bylo přijato. Hlasování - Pro: 18, Proti: 0, Zdrželi se: 0, Nehlasovali: 0, Nepřítomni: 3 
 

 
 
17. Návrh rozpočtu města Heřmanův Městec a VH na rok 2026 

Předkládá: Jiroutek Aleš - starosta města 
 
Pan starosta informoval, že na základě projednání materiálů při pracovních poradách rady města a dále pak pracovní 
porady zastupitelstva města dne 20.11.2025 byl předložen návrh rozpočtu města a vedlejšího hospodářství města 
Heřmanův Městec pro rok 2026. Předložený návrh rozpočtu byl projednán Finančním výborem zastupitelstva dne 
18.11.2025. Plánované příjmy rozpočtu města činí 172,1 mil. Kč a výdaje 191,7 mil. Kč. Daňové příjmy jsou plánovány 
dle predikce Cityfinance (Tesař). Bilance rozpočtu je tedy – 19,6 mil.Kč, schodek bude pokrytý z kladné bilance 
minulých let (včetně splátek investičního úvěru). Podkladem při sestavování rozpočtu jak příjmů, tak výdajů byly 
návrhy vedoucích jednotlivých odborů a ředitelek a ředitelů příspěvkových organizací. Při sestavování rozpočtu byl 
proveden rozbor všech položek se zaměřením zejména na minimalizaci provozních výdajů. Ceny energií (elektřina i 
plyn) se na burze již stabilizovaly, oproti rozpočtu 2025 budou nižší průměrně o 15 % (podařilo se opět výhodně 
nakoupit energie na burze, otázka jsou ceny regulované části energií).   
Součástí tohoto bodu jednání byl i rozpočet na rok 2026 DSO Heřmanoměstecko, jehož je naše město členem.  
Pan Kozel poděkoval za pracovní jednání zastupitelstva města, které bylo otevřené a věcné. Pan Kozel rozpočet s 
takovým schodkem nemůže podpořit i s ohledem na možnou korekci a vratky dotace. 
Pan Výborný sdělil, že se na pracovní jednání zastupitelstva města nemohl dostavit, ale byly vzneseny jeho dotazy a 
odpovězeny prostřednictvím pana Pleskota. V případě, že hrozí finanční nestabilita, tak by některé položky aktuálně 
považoval za zbytné. 
Pan Dostál se dotazoval na konkrétní položky v kapitálových výdajích pro Chotěnice. Pan starosta odpověděl, že je v 
návrhu rozpočtu města na rok 2026 uveden chodník, připojení elektřiny a nové veřejné osvětlení podél chodníku. 
Spolkový dům bude v případě zajištění dotace, bylo by řešeno rozpočtovým opatřením. 
Paní místostarostka informovala, že do návrhu rozpočtu se mohou vložit položky až v případě, kdy jsou známé 
konkrétní finanční náklady např. na základě projektové dokumentace (multifunkční hřiště).  
Pan Dziedzinskyj se dotázal na protipovodňová opatření. Pan Kolář citoval ze záznamu z jednání z března 2024, kde 
byli přítomni zástupci Domova pro seniory Heřmanův Městec, Národní památkový úřad, Povodí Labe, Vodoprávní 
úřad Chrudim a poskytovatelé dotace. Byly vzneseny připomínky ze strany NPÚ a Domova pro seniory. Domov pro 
seniory Heřmanův Městec prohlásil, že uvítá protipovodňovou ochranu jakýmkoliv způsobem a v budoucnu poskytne 
potřebnou součinnost. Na základě tohoto ujištění byly plněny další požadavky. Vodoprávní úřad Chrudim konstatoval, 
že záměr je možný. Pan Kolář informoval, že následně byly doplněny podklady. Dne 07. listopadu 2025 byl 
projektantovi zaslaný e-mail od správce parku, že žádná varianta není z jejich strany možná. Pan starosta informoval, 
že zahájil jednání přímo s vlastníkem nemovitosti. Pan starosta informoval, že díky pomoci pana Výborného je vydané 
stavební povolení a bude se opravovat jez na Podolském potoce. 
 
Usnesení č.: Z/2025/078 
  
Zastupitelstvo města Heřmanův Městec 

I. 
 

s c h v a l u j e 
rozpočet města Heřmanův Městec na rok 2026: 
- příjmy ve výši 172.145.800 Kč 
- výdaje ve výši 191.662.650 Kč 
- financování       24.516.850 Kč 
 
a vedlejšího hospodářství města na rok 2026 



- výnosy ve výši  7.053.600 Kč 
- náklady ve výši 7.143.600 Kč 
 

II. 
 

s c h v a l u j e 
závazné ukazatele rozpočtu města na rok 2026 uvedené v komentáři rozpočtu města na rok 2026 

III. 
 

p o v ě ř u j e 
správce rozpočtu jeho rozpisem dle plného třídění rozpočtové skladby dle vyhlášky č. 323/2002 Sb., ve znění 
pozdějších předpisů 

IV. 
 

u d ě l u j e 
zmocnění radě města k provádění rozpočtových opatření do celkové výše 300.000,- Kč s tím, že úprava rozpočtu 
jednotlivé akce nesmí přesáhnout 100.000,- Kč 

V. 
 

u d ě l u j e 
zmocnění radě města k provádění rozpočtových opatření bez omezení u účelově přidělených finančních 
prostředků z vyšších ÚSC, státního rozpočtu a státních fondů, případně fondů EU 

VI. 
 

b e r e  n a  v ě d o m í 
rozpočet na rok 2026 DSO Heřmanoměstecko, jehož je Město Heřmanův Městec členem 
 

  
Brychta Tomáš pro Jiroutek Aleš pro 
Fibichová Monika nepřítomna Celunda Tomáš pro 
Kolář Martin pro Dostálová Hana proti 
Běloušek Ondřej proti Hamsová Veronika nepřítomna 
Černovský Miloš pro Dvořáková Zuzana pro 
Bareš Jan proti Dostál Ondřej proti 
Pleskot Martin zdržel se Výborný Marek zdržel se 
Kozel Josef proti Volejník Ondřej nepřítomen 
Volejník Otakar pro Řehák Jan pro 
Pošík Jiří pro Nepovímová Lucie pro 
Stránská Alena pro   

  
 
Usnesení bylo přijato. Hlasování - Pro: 11, Proti: 5, Zdrželi se: 2, Nehlasovali: 0, Nepřítomni: 3 
 

 
 
18. Rozpočtové opatření Zastupitelstva města  ZM/2025/04 

Předkládá: Jiroutek Aleš - starosta města 
 
Pan starosta sdělil informace o rozpočtovém opatření ZM/2025/04. Na straně příjmů se rozpočtové opatření týká 
kapitoly 1.3 Kapitálové příjmy (prodej pozemků), 1.4 Přijaté dotace (průtokové dotace pro příspěvkové organizace – 
OP JAK, bezplatné školní stravování, dotace od Pardubického kraje na TIC (pro SPOKUL), dále dotace pro Domov pro 
seniory na nákup zvedací plošiny a vybavení, vzhledem k tomu, že se nákup cisterny pro hasiče neuskuteční v letošním 
roce, byly zrušeny dotační příjmy na tuto akci. Ve výdajové části bylo navrženo jako reakce na schválené dotace, 
rozpočtově neutrální přesuny mezi běžnými a kapitálovými výdaji, úspory (pečovatelská služba, památky, chodníky, 
veřejná zeleň, z kapitálových výdajů rekonstrukce venkovního prostoru u Sportovní haly), neuskutečnění některých 
investičních akcí (SDH CAS, MŠ Jonášova – rekonstrukce elektro, lokalita Travní), dále nákup traktoru John Deere 
(původně plánováno na rok 2026). 
Bilance RO č.4 činí: + 13 962 391 Kč. Celková bilance rozpočtu po přijetí tohoto RO činí: - 4 200 829 Kč. Materiál byl 
předem poskytnut Finančnímu výboru k projednání. 
 
 
Usnesení č.: Z/2025/079 
  
Zastupitelstvo města Heřmanův Městec 



I. 
 

s c h v a l u j e 
rozpočtové opatření ZM/2025/04 dle položkového znění, které je přílohou tohoto usnesení 
 

  
Brychta Tomáš pro Jiroutek Aleš pro 
Fibichová Monika nepřítomna Celunda Tomáš pro 
Kolář Martin pro Dostálová Hana pro 
Běloušek Ondřej pro Hamsová Veronika nepřítomna 
Černovský Miloš pro Dvořáková Zuzana pro 
Bareš Jan pro Dostál Ondřej pro 
Pleskot Martin pro Výborný Marek pro 
Kozel Josef pro Volejník Ondřej nepřítomen 
Volejník Otakar pro Řehák Jan pro 
Pošík Jiří pro Nepovímová Lucie pro 
Stránská Alena pro   

  
 
Usnesení bylo přijato. Hlasování - Pro: 18, Proti: 0, Zdrželi se: 0, Nehlasovali: 0, Nepřítomni: 3 
 

 
 
19. Diskuse 

Pan Volejník doporučil, aby se osobně jednalo se zástupci obcí ohledně spolupráce ZŠ. Paní místostarostka 
informovala, že bylo osobně jednáno se všemi zástupci obcí a tato jednání budou pokračovat, aby došlo ke shodě. 
Pan Navrátil se dotázal, zda se ve městě kontroluje čistota a kvalita vody. Pan starosta odpověděl, že je odstavená 
úpravna vody Seč a v současné době je voda odebírána z jiných zdrojů. 
 

20. Závěr 

Pan Výborný popřál všem krásné svátky a pozval na Noc Betlémů, která se koná 28. prosince 2025. 
Paní ředitelka ZŠ poděkovala vedení města a všem zastupitelům za přízeň a popřála krásné Vánoce. 
Paní místostarostka poděkovala nejen příspěvkovým organizacím za spolupráci v uplynulém roce a popřála všem 
krásné svátky.  
Pan starosta poděkoval všem za účast, popřál hezké svátky a ukončil jednání v 19:54h. 
 
 

 
 

Zuzana Dvořáková 
místostarostka 

 

Aleš Jiroutek 
starosta

 
 
 
 

Otakar Volejník 
ověřovatel zápisu 

Marek Výborný 
ověřovatel zápisu 

 
 


